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SAMTALERAPPORT 

Mottatt av:  Privatetterforsker Jan-Arnt Skjolde 
Firma:   JAS Consult AS 
Dato / kl.:  Torsdag 04.11.2021 kl. 16:00 – 17:00 
Sted:   Sigdalsheimen, 3350 Prestfoss 

Avgitt av:  Lilly Hofton  
Bopel:   Sigdalsheimen, Holmenjordet 10, 3350 Prestfoss 
Telefon:  954 58 055 

Sak / Emne:  Bistand i sak for Tommy Hofton 

Saksnummer: 21144 

Bakgrunn for, og gjennomføring av samtalen: 

I forbindelse med oppdrag fra Tommy Hofton er det fra hans side ønskelig med samtale med sin 
bestemor, Lilly Hofton (heretter kalt Lilly). Lilly har tidvis passet Tommy som barn, og har 
dermed innsikt i den tiden som Tommy ønsker belyst opp mot hans opplevde overgrep og 
trakassering av han som barn og ungdom.  

Lilly ble av kollega Leif Tore Andersen og undertegnede oppsøkt på Sigdalsheimen hvor hun 
bor. 

Vi ble av personalet henvist til hennes rom hvor samtalen fant sted. 

Samtalen ble tatt opp på diktafon og rapporten er et resyme hvor direkte sitat er anført i kursiv og 
i «anførselstegn» 

Lilly som er født i 1925 var tunghørt og det opplevdes at hun tidvis ikke oppfattet våre spørsmål, 
men hun svarte også konkret og direkte. 

Lydfilen oppbevares for kvalitetssikring av samtalen samt til de parter som måtte ønske innsikt i 
samtalen. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Resymé av samtale med Lilly Hofton: 

Leif Tore Andersen og undertegnede presenterte oss for Lilly og hvorfor vi uanmeldt oppsøkte 
henne. 
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Lilly ble fortalt at vi på oppdrag av Tommy ønsket å ha en samtale med henne om hvordan hun 
hadde opplevd Tommy som barn. 

Lilly forklarer at Tommy for det meste var hjemme hos sin mor og at han gikk på skolen.  

Lilly tror at Tommy klarte seg stort sett bra, men det var et eller annet som gjorde at Tommy 
«trakk seg tilbake for folk». «Det hadde han litt vanskeligheter med». «Ellers tror jeg det var 
vanskelig med å få kammerater å sånn». 

Lilly vet ikke årsaken til dette. 

Lilly ble spurt om hvor gammel Tommy var i denne tiden hun beskriver. 

Lilly hørte ikke spørsmålet, men fortsetter sin forklaring med at «Tommy var veldig kritisk for 
folk, tror jeg». Han ville holde dem på avstand, tror Lilly. 

Lilly ble forespurt om hvor lenge Tommy bodde hos sine foreldre, men Lilly oppfatter ikke 
spørsmålet.  

Foreldre er «det store, men», da Tommy ikke hadde sin far hjemme hos seg. Far til Tommy ble 
syk og døde. Tommy hadde ikke kontakt med sin far. 

Lilly ble spurt om hvor gammel var far til Tommy ble da han døde, og besvarer at det var 
vanskelig å si. Faren fikk ikke leve så lenge og Lilly tror at Tommy var omkring fire år da faren 
døde. 

Mor til Tommy, Margrethe jobbet og i den tiden passet Lilly Tommy på dagtid. Lilly tror at 
Tommy var omentrent fire år da hun begynte å passe Tommy.  

Lilly passet Tommy frem til han ble konfirmert da noen måtte jo passe han. Tommy bodde 
hjemme hos sin mor Margrethe. 

Lilly ble forespurt om hennes datter Margrethe lever, men Lilly er sliten og forteller at hun har 
hatt så mye i det siste og «har ikke vært seg selv». Lilly forteller at hun har mistet mannen, 
sønnen sin og datteren sin. Lilly bekrefter på spørsmål at Margrethe er død. Sønnen het Håkon. 

Lilly ble forespurt om stefar til Tommy og hva han het. Lilly forteller at dette forholdet ikke var 
bra til å begynne med. Da Margrethe var død, så snakket Lilly ikke med stefaren, men hadde 
ikke ut over dette omgang med han. Stefaren hadde opplyst i denne samtalen at det hadde vært så 
vanskelig for å bo sammen. På oppklarende spørsmål mener Lilly at Tommy bodde hos sin stefar 
etter at hans mor Margrethe døde (datter til Lilly).  

Lilly forklarer at stefar til Tommy og Margrethe (mor til Tommy) ikke bodde sammen.  
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 PS! 
 Litt uklart hva Lilly mener, men det er å oppfatte som beskrevet at Margrethe og stefar 
 ikke bodde sammen. 

Lilly ble fortalt at Tommy har opplyst at hans stefar ikke var snill med Tommy. Lilly bekrefter 
dette med at da mente vel Tommy at det var Gudmund (stefar til Tommy). På spørsmål om hva 
Gudmund gjorde mot Tommy forteller Lilly at Tommy var mye hos henne og tror ikke at han 
hadde det vondt hos henne, men Tommy hadde det ikke godt hjemme. 

«Han var ikke snill han Gudmund».  

På ytterlig spørsmål om hva Gudmund hadde gjort mot Tommy, så forteller Lilly at hun ikke vet 
alt, men kan gi et eksempel. «Tommy ble kastet ut i snøen uten klær eller noen ting».  «Gudmund 
var ikke snill».  

Lilly ble forespurt om hvor gammel Tommy var da han av sin stefar Gudmund ble kastet ut i 
snøen. Lilly mener at Tommy var i 3-4 års alderen, men er usikker. 

Lilly tror at når Tommy ble større, så turte kanskje ikke Gudmund å gjøre slikt da han antatt 
kunne forsvare seg. 

Lilly forteller at Gudmund lever og bor antatt i Sigdal, men har ikke hatt kontakt med Gudmund 
på lenge. Gudmund Vehus er hans hele navn. 

Lilly forespør oss om det er noe spesielt med Tommy og vi opplyser at Tommy har engasjert oss 
for å hjelpe han med hendelser og beskyldninger som har skjedd mot Tommy fra hans barndom 
og til nå. 

Tommy var hjemme hos sin mor og Lilly oppfattet at Tommy ikke hadde så mye lyst til å være 
ute blant andre, tror hun. 

På spørsmål om Tommy ble plaget eller mobbet andre barn forteller Lilly at Tommy ble plaget 
på skolen av andre barn. «Tommy var nok en person som bar det inni seg selv, og var ikke den 
typen som satt og skravla om vondt og godt.» 

Lilly tror Tommy følte det var flaut. 

Lilly blir forespurt om Tommy hadde noen venner fra sin barne- og ungdomstid og hvem disse 
var. Lilly mener at Tommy kjente mange, men hadde ikke den kontakten med dem. Lilly vet 
ikke hva som har gjort at «Tommy trakk seg tilbake». Det er noen som Tomme er fortrolig med, 
men Lilly kan ikke huske hvem det er. 

Gudmund hadde ovenfor Lilly fortalt at han for sent hadde gjort seg fortrolig med Margrethe. 
Dette fortalte Gudmund etter Lilly sin datter Margrethe var død. Det var synd at han ikke fikk 
kontakt med henne, men det kunne hende at hun var så sta at hun ikke ville bli venn med 
Gudmund. Margrethe var ikke den som ble venn med hvem som helst. Margrethe var mye alene. 
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Lilly synes det er rart at Gudmund ikke har tatt kontakt med henne etter at Margrethe døde, men 
mener at det ikke er hennes skyld og har ikke noe mot han.  

Lilly kan ikke på spørsmål huske når Margrethe døde og ikke hvor gammel hun ble. Lilly var på 
denne tiden svært langt nede da både hennes mann og sønn døde.  

Lilly forteller at hun har jobbet som postbud i Sigdal og overtok jobben etter hennes datter som 
ble syk og derav ikke kunne jobbe mer. Lilly hadde rute fra Nede Eggedal og opp i Eggedal til 
alle gårdene der, samt opp til Nordbyda. Da Lilly kjørte post gikk Tommy på skolen, men var 
sjeldent med henne på jobben.  

Lilly forteller at hennes sønn Håkon var alt for henne og ordnet opp for henne. 

Undertegnede informerte om at Tommy har opplyst at hun hadde et hus i Sigdal som ble solgt og 
vi ønsket informasjon omkring dette. Lilly fortalte at hun «nå» har solgt et hus og har fordelt 
pengene etter dette salget så godt hun kunne på sine barn som da levde. 

Lilly mener at det var en far og sønn som kjøpte huset, men hun husker ikke navene eller hva 
hun fikk betalt for det. Huset ligger på Båsheim/Solstad i Eggedal. Huset var ganske stort og 
sønnen hennes vedlikeholdt dette.  

Lilly forteller at hun hadde en søster som bodde i Oslo og som jobbet som sydame, men nå er 
hun død. 

Lilly ble anmodet om å oppgi om det var andre som kjente Tommy fra barne- og ungdomstiden, 
men hun kan ikke oppgi noen. Lilly mener at de var slemme med Tommy på skolen og hadde det 
ikke så godt hjemme hos han. 

Lilly husker ikke navnet på rektor ved skolen som Tommy gikk på. 

Hennes sønns kone kan Lilly ikke huske og er tydelig preget og sliten. 

Undertegnede og Leif Tore Andersen foreslår å avslutte samtalen og slår av diktafon, men Lilly 
fortsetter samtalen. 

Lilly forteller at Tommy er «gromgutten» hennes og han var en god og snill gutt mot dem som 
var snille med han. Lilly håper at Tommy ikke har gjort noe gærent. Tommy hadde et sinne som 
han ikke kunne styre helt og ble fort sint om han opplevde at noen trakasserte han. Tommy 
brukte ikke vold, men brukte kjeften. Lilly synes det var synd. 

Lilly undret på hvorfor vi skulle hjelpe Tommy, noe vi opplyste da han hadde følt seg trakassert 
og urettferdig behandlet. 

Tommy hadde det stort sett fint, men Lilly vet at Tommy ble trakassert litt og holdt moro av på 
skolen. Tommy hadde antatt ikke kontakt med andre barn og dermed ble han mye alene. 
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Lilly vil at vi skulle hilse Tommy og hun opplyser at hun har forsøkt å ringe han tidvis. 

Lilly lurte på om Tommy var arrestert, noe som ble avkreftet. Lilly kommenterte spørrende om 
«sykdommen hans setter inn»? Lilly kunne ikke forklare hvilken sykdom Tommy lider av. 

Tommy kunne være «litt stygg i kjeften og bråsint». Lilly tror Tommy angret etterpå at han 
hadde blitt sint og brukt kjeft. Dette mener Lilly Tommy har lært av Gudmund. 

Hadde folk behandlet Tommy med respekt, så hadde han vært en «stor mann». Tommy er veldig 
klok og hadde greid seg godt. Sinnet til Tommy var ikke bra. Lilly forteller på spørsmål at 
Tommy i den tiden han var sammen med sin stefar at Tommy ble sinna. Det kan tenkes at 
Tommy var «trassig» og burde bli snakket til. Men at Tommy som 4-5 åring ble kastet ut i 
snøen, er hard. 

 

Rapportskirivers merknader: 

Lilly ble sliten etter en halvtimes samtale og vi foreslo å avslutte samtalen og ble anmodet om å 
ringe om hun ønsket. Lilly hadde svie og verk i munnen sin og ble redusert. 

Mitt navn og telefonnummer ble overlevert Lilly slik at hun vet hvem som har vært på besøk, 
samt at om hun skulle ha behov, kan ringe. 

 

Informasjon gitt til Sigdalsheimen: 

Etter møtet med Lilly kontaktet vi vakthavende leder på Sigdalsheimen, Ester Ramstad som ble 
orientert om vårt møte med Lilly. 

Ester Ramstad kjente til Tommy og at han hadde vært innom der for en tid tilbake. 

Ester Ramstad mottok vår kontaktinformasjon slik at hun kunne ringe om det skulle oppstå 
situasjoner som berørte Lilly, eller om hun ønsket å snakke mer med oss. 

 

 

Jan-Arnt Skjolde        Leif Tore Andresen 

 

 

 

Signature:

Email:
Leif Tore Andersen (Nov 12, 2021 09:57 GMT+1)

Leif Tore Andersen

leif.tore.andersen@hotmail.com
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